



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Друге пленарне засідання одинадцятої позачергової сесії сьомого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

23 листопада 2016 року

№ 289

Про звернення депутатів Полтавської обласної ради до Міністра інфраструктури України Омеляна В.В., голови правління ПАТ «Укрзалізниця» Балчуна В., начальника регіональної філії «Південна залізниця» Уманця М.Г. щодо відновлення руху потяга «Кременчук – Київ» № 774 О та потяга «Київ - Полтава» № 782 О

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Підтримати Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Міністра інфраструктури України Омеляна В.В, голови правління ПАТ «Укрзалізниця» Балчуна В., начальника регіональної філії «Південна залізниця» Уманця М. Г. щодо відновлення руху потяга «Кременчук – Київ» № 774 О та потяга «Київ – Полтава» № 782 О.

2. Звернення надіслати Міністру інфраструктури України Омеляну В.В, голові правління ПАТ «Укрзалізниця» Балчуну В., начальнику регіональної філії «Південна залізниця» Уманцю М. Г.

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ

Звернення
депутатів Полтавської обласної ради до Міністра інфраструктури
України Омеляна В. В., голови правління ПАТ «Укрзалізниця»
Балчуна В., начальника регіональної філії «Південна залізниця»
Уманця М. Г. щодо відновлення руху потяга
«Кременчук – Київ» № 774 О та потяга
«Київ - Полтава» № 782 О

3 листопада 2016 року припинили свої рейси потяги «Кременчук – Київ» № 774 О та «Київ - Полтава» № 782 О, які проходили через станцію «Веселий Поділ» Південної залізниці селища Семенівка Полтавської області. Це привело до великих незручностей для жителів Семенівського, Глобинського та Кременчуцького районів. Новий потяг у напрямку до міста Києва рухається через дану станцію о другій годині ночі. У цю пору громадський транспорт не працює і до залізничного вокзалу важко дістатися.

До депутатів обласної ради надходять звернення від жителів селища Семенівка та прилеглих районів з проханням посприяти у відновленні руху потягів «Кременчук – Київ» № 774 О та «Київ – Полтава» № 782 О, адже залізничний транспорт нині фактично залишається чи не єдиним доступним для людей способом пересування між великими містами.

Численні звернення громадян на довідку та гарячу лінію ПАТ «Укрзалізниця» результату не дали (дзвінки переадресовуються з одного телефону на інший, надається завідомо неправдива інформація).

Враховуючи викладене, з метою задоволення потреб жителів ряду районів області і недопущення соціальної напруги, звертаємося з проханням розглянути можливість відновлення руху за старим графіком потягів «Кременчук – Київ» № 774 О та «Київ - Полтава» № 782 О через станцію «Веселий Поділ» Південної залізниці селища Семенівка Полтавської області.

Прийнято на другому пленарному засіданні
одинадцятій сесії обласної ради сьомого
скликання від 23 листопада 2016 року

